

Generalni sekretar njemačke lige za očuvanje prirode i životne sredine iz 2014. godine **Helmut Rošeisn** skeptičan je prema ekonomskoj isplativosti izgradnje novog bloka termoelektarne u Crnoj Gori.

To su saopštili iz Nevladine organizacije "Grin Houm", istakavši da je Rošeisn u pismu naveo da se Crna Gora obavezala da ispunji kriterijume za članstvo u EU i da je po ustavnom uređenju ekološka država.

Iz te NVO su kazali da je primarni cilj EU smanjenje emisije gasova staklene bašte za 80 do 95 odsto do 2050. godine u odnosu na nivo iz 1990. dok je privremeni cilj smanjenja za 40 odsto do 2030. godine.

Naglasili su da je svaka država jugoistočne Evrope potpisnica Pariskog sporazuma i da će institucije, kao što je Energetska zajednica, podržati regionalni raz-

TERMoeLEKTRANA I PRIRODA

Rošeisn: Drugi blok neisplativ



Jedan od najvećih zagađivača: Termoelektarna

Foto: G. MALIĐŽAN

voj dok se ne riješe problemi životne sredine i energetike koji imaju direktni uticaj na društvo.

"Planovi za izgradnju termoelektarna u BiH, Kosovu, Hrvatskoj, Crnoj Gori i Srbiji ne samo da podstiču klimat-

Iz Ministarstva ekonomije odgovorili da vode računa o EU direktivama...

ske promjene, već će se povećati regionalni troškovi za zdravstvo i životnu sredinu", piše u saopštenju.

Iz Ministarstva ekonomije su, međutim, kazali da je riječ o strateškom projektu prepoznatom strateškim

dokumentom „Strategija razvoja energetike Crne Gore do 2030. godine“. Tvrde da je taj dokument usklađen sa direktivama EU i međunarodnim konvencijama o zaštiti životne sredine.

„Energetska zajednica, sa kojom je Vlada Crne Gore u stalnoj komunikaciji u vezi sa ovim i ostalim projektima iz oblasti energetike, prati i podržava naše aktivnosti u oblasti energetike“, piše u reagovanju.

Istakli su i da izgradnja Drugog bloka ne isključuje realizaciju projekata koji se tiču korišćenja obnovljivih izvora energije.

„Na putu da do 2020. godine dostigne nacionalni cilj od 33 odsto udjela obnovljivih izvora energije u ukupnoj finalnoj potrošnji energije, što joj je kao obavezu postavio Savjet ministara Energetske zajednice, Crna Gora je zaključila 21 ugovor za izgradnju 41 male hidroelektrane“. **A. K.**